

Солдат войны не выбирает.

9 февраля 2019 года в гимназии прошла встреча с ветеранами и урок мужества, приуроченные 30-й годовщине вывода Ограниченногоконтингента Советских войск из Афганистана. Как отметил президент РФ В.В. Путин: «События афганской войны еще будут долго волновать военных, ученых-историков, политиков и гражданское общество. Через неё прошли более полумиллиона советских солдат и офицеров. И тысячи военнослужащих отдали свои жизни, следуя присяге, выполняя свой солдатский долг».

Присутствующие на встрече ветераны, администрация гимназии и учащиеся почтили память погибших минутой молчания, отчетливо понимая, что мы не вправе забывать о героях и подвигах.

